

Fakulteta za komercialne in poslovne vede

Lava 7
3000 Celje

☎ 03 428 55 46

✉ dodiplomski@fkpv.si

🌐 www.fkpv.si



Delujemo v Celju, Ljubljani, Mariboru,
Novi Gorici, Murski Soboti in Slovenj Gradcu.



V TREH LETIH DO DIPLOME

Program Poslovne vede I je zasnovan tako, da ti omogoča pridobitev obsežnega znanja in veščin s področja poslovanja organizacij in razvoj sposobnosti za uspešno obvladovanje sprememb ter oblikovanje lastne kariere. V okviru programa lahko izbiraš med petimi študijskimi smermi: Komerčila, Turizem, Poslovna informatika, Varnostni menedžment in Menedžment socialnih dejavnosti. Študij lahko nadaljuješ na II. in III. stopnji.

IZVEDBA ŠTUDIJA

Izredni študij je prilagojen zaposlenim študentom in poteka kombinirano – na daljavo in v živo – dvakrat tedensko popoldan, in sicer tako, da si predmeti sledijo eden drugemu, enako tudi izpiti. Predavanja so posneta in si jih je možno pogledati kadarkoli. Gradivo za študij je objavljeno v e-učilnici. Urnik je objavljen v oktobru za celo študijsko leto, kar omogoča dobro organizacijo časa.

ŠOLNINA NA OBROKE

Šolnino lahko poravnavaš v enajstih obrokih. V njej ni nobenih skritih stroškov, pripadajo ti tudi vsa gradiva za študij. Zagotovljeno imaš tehnično podporo pri IKT izzivih, prijazno strokovno službo in dostopno knjižnico.

Študiraj od doma.
Študiraj hibridno.

PRIJAVA IN VPIS

Prijava za vpis se odda elektronsko na spletnem portalu eVŠ: <http://portal.evs.gov.si/prijava>. Prijava in vpis sta možna do 30. septembra.

VPISNI POGOJI

V 1. letnik se lahko vpišeš, če si zaključil poklicno ali splošno matura.
V 2. in 3. letnik se lahko vpišeš na podlagi Meril za prehode med študijski programi. Za višješolce imamo ugodne prehode (preveri na dodiplomski@fkpv.si).



Za vse, ki vejo, da si
priložnosti ustvarjajo sami.

POSLOVNE VEDE I Visokošolski strokovni študij I. STOPNJA



www.fkpv.si

diplomirani ekonomist (VS)
diplomirana ekonomistka (VS)

diplomirani poslovni informatik (VS)
diplomirana poslovna informatičarka (VS)

diplomirani organizator v turizmu (VS)
diplomirana organizatorica v turizmu (VS)

diplomirani varnostni menedžer (VS)
diplomirana varnostna menedžerka (VS)

diplomirani menedžer socialnih dejavnosti (VS)
diplomirana menedžerka socialnih dejavnosti (VS)

KOMERCIALA

POSLOVNA INFORMATIKA

TURIZEM

VARNOSTNI MENEDŽMENT

MENEDŽMENT SOCIALNIH DEJAVNOSTI

Načrtuj, organiziraj, vodi in nadziraj poslovne procese. Z atraktivnim in praktičnim znanjem postani odličen član ali vodja tima. Zaupaj si pri vodenju lastnega mikro, malega ali srednje velikega podjetja. Po treh letih imaš za to dovolj potrebnih znanj s področja poslovnih ved, finančnega poslovanja, marketinga, zakonodaje in predpisov. Znaš upravljati z informacijami in jih povezovati s poslovnimi funkcijami. **Praktična znanja. Prava odločitev. Tvoja prihodnost.**

Postani strokovnjak, ki združuje IT in poslovne rešitve! Prihodnost je v rokah tistih, ki sledijo razvoju tehnologije in jo uporabljajo za reševanje poslovnih izzivov. Vstopi v poslovni svet z znanji, ki ti omogočajo, da kot programer, vzdrževalec programske opreme, sistemski administrator, poznavalec operacijskih sistemov, omrežij in podatkovnih zbirk še pogloblja svoje povezave z IT in poslovnimi vedami. **Ustvari prihodnost s kombinacijo tehnologije in poslovne vizije! Postani del generacije, ki oblikuje digitalni svet.**

Če te navdušuje skrb za zdravje, dobro počutje in gostoljubje ter želiš s svojim znanjem prispevati k višji kakovosti življenja drugih, je študijska smer Turizem prava izbira zate. Obvladovanje načel zdrave prehrane, telesne aktivnosti in duševne sprostitve ti omogoča delo v zdraviliščih, velneških in športnih centrih. S poznavanjem menedžmenta lahko vodiš hotele, restavracije ali catering, sodeluješ pri protokolarnih dogodkih. **Naj bo svet v tvojih rokah – oblikuj prihodnost turizma.**

Kdo načrtuje in organizira varovanje dogodkov, organizacij, ustanov? Kdo poskrbi za zasebno varovanje in kdo ga nadzira? Diplomirani varnostni menedžerji, ki poleg načrtovanja obvladajo tudi različne taktike, vsa ustrezna tehnična sredstva, pripravljane analize, evidenc in poročila. Za ta odgovorni poklic se ob svojem delu odločajo gasilci, policisti, vojaki in drugi, ki po končanem študiju s svojim znanjem poskrbijo za varovanje v skladu z zakonodajo in predpisi, standardi in kodeksi. **Z znanjem do varnosti!**

Ker ti ni vseeno za soljudi in njihove stiske, želiš delovati na socialnem področju. Z dokazano ustreznim čutom za sočloveka, s praktičnim in teoretičnim znanjem za organiziranje socialnih mrež lahko deluješ v domovih za starejše, v varnih hišah, materinskih domovih, kriznih centrih in drugih ustanovah s socialnimi dejavnostmi. Znaš organizirati dejavnosti za ranljive in marginalizirane skupine, za otroke, mladostnike, starejše in druge družbene skupine. Tvoja strokovnost in veščine so odlična osnova tudi za samozaposlitev. **Organiziraj, poveži, pomagaj!**

